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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

 
 
 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA
 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO
00.174.282/0001-43
MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
30/08/1994

 
NOME EMPRESARIAL
ODONTO TCHE - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

 
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)
ODONTO TCHE

PORTE
ME

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL
46.45-1-03 - Comércio atacadista de produtos odontológicos

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS
46.44-3-01 - Comércio atacadista de medicamentos e drogas de uso humano
46.45-1-01 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirúrgico, hospitalar e de laboratórios
46.46-0-01 - Comércio atacadista de cosméticos e produtos de perfumaria
46.49-4-08 - Comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar
46.64-8-00 - Comércio atacadista de máquinas, aparelhos e equipamentos para uso odonto-médico-hospitalar; partes e
peças

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA
206-2 - Sociedade Empresária Limitada

 
LOGRADOURO
R GENERAL VITORINO

NÚMERO
265

COMPLEMENTO
********

 
CEP
90.020-171

BAIRRO/DISTRITO
CENTRO HISTORICO

MUNICÍPIO
PORTO ALEGRE

UF
RS

 
ENDEREÇO ELETRÔNICO
VENDAS@ODONTOTCHE.COM.BR

TELEFONE
(51) 3028-0646

 
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)
*****

 
SITUAÇÃO CADASTRAL
ATIVA

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL
27/08/2005

 
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL

 
SITUAÇÃO ESPECIAL
********

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL
********

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 19/01/2024 às 09:52:36 (data e hora de Brasília).





Consultas  /  Funcionamento de Empresa Nacional  /  Resultado  /  Detalhamento

Dados da Empresa Nacional

Dados do Cadastro

Voltar

Razão Social

ODONTO TCHE - COMÉRCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS LTDA
CNPJ

00.174.282/0001-43
Endereço Completo

RUA GENERAL VITORINO, Nº 265 - CENTRO CEP: 90.020-171 - PORTO ALEGRE/RS
Telefone

(51) 3028-0646
Responsável Técnico

FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA
Responsável Legal

SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS

Cadastro Nº

8.04.770-1 (GG824049M074)
Data do Cadastro

17/11/2008
Situação

Ativa

Nº do Processo

25025.032207/2008-51
Cadastro

8 - Produtos para Saúde (Correlatos)
Atividades / Classes

Armazenar
Correlatos

Distribuir
Correlatos

Expedir
Correlatos

Certi�cado de Boas Práticas de Fabricação - CBPF (Vigente)

Empresa Solicitante Linhas de Certi�cação Vigentes Data de Publicação Vencimento do Certi�cado

Nenhum registro encontrado

Certi�cado de Boas Práticas de Distribuição e Armazenagem - CBPDA (Vigente)

Empresa Solicitante Linhas de Certi�cação Vigentes Data de Publicação Vencimento do Certi�cado

Nenhum registro encontrado

javascript:window.history.back()




PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Secretaria Municipal de Saúde

Núcleo de Licenciamento Sanitário - EAA/DVS/SMS

ALVARÁ DE SAÚDE

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Pinto de Almeida, Chefe de Unidade, em 31/07/2024, às
09:28, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa
informando o código verificador 29594690 e o código CRC E14DA9C3.

CGVS - Av. Pe. Cacique, 372 - Bairro Menino Deus, CEP 90810-240 - Porto Alegre - RS Fone: 3289-2400 e-mail: cgvs@sms.prefpoa.com.br

Número: 23878
 

Razão Social: ODONTO TCHE - COMÉRCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
CNPJ: 00.174.282/0001-43 CPF:  

 

Endereço: AV. CRISTÓVÃO COLOMBO, 718
Bairro: FLORESTA

 

Atividades Liberadas:

DISTRIBUIR, ARMAZENAR E EXPEDIR CORRELATOS

 

 

 

 

 

PROCESSO ELETRÔNICO: 24.0.000072011-5
DATA DE EXPEDIÇÃO: 29/07/2024
 

     VÁLIDO ATÉ: 30/07/2025

     ISENTO DE TAXAS

 

 

31/07/2024, 10:45 SEI/PMPA - 29594690 - CGVS - Alvará de Saúde

https://sei.procempa.com.br/sei/documento_consulta_externa.php?id_acesso_externo=1274483&id_documento=1400031845267&infra_hash=6c… 1/1





 

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA PARA FINS DE LICITAÇÃO PÚBLICA 

 

      Atestamos para os devidos fins que a empresa Odonto Tchê – 

Comércio de Produtos e Equipamentos Ltda, incrita no CNPJ sob nº 

00.174.282/0001-43, estabelecida na Rua General Vitorino, 265 – Centro 

Histórico – CEP: 90.020-171 na cidade de Porto Alegre / RS, faz parte 

do nosso quadro de fornecedores na área de material odontológico 

conforme materiais abaixo relacionados: 

75 Tubos de Resinas Fotopolimerizaveis Opallis FGM. 

30 Frc. Adesivo dental foto monocomponente 6m Ambar Universal 

FGM. 

60 Caixa de máscaras com elástico branca marca Fava. 

50 Kit Cimento de Ionomer de vidro Maxxion R FGM. 

80 Cx. Lima Odontologica Flexo File 15/40 – 21, 25 e 31 mm marca 

Eurodonto. 

30 CX. Luva descartável p/procedimento cx. c/100 und. marca 

Supermax. 

20 Cj. Acido fosfórico 37% c/3 sga de 2,5ml marca Biodinamica . 

25 Kit Ionomero de vidro fotopolimerizavel marca Vitro Fill LC DFL 

15 Gl. Agua destilada c/5 litros marca Vi Química. 



E demais produtos utilizados na área odontológica; sempre 

cumprindo as normas e condições acertadas entre as partes (prazos, 

preços, qualidade) não tendo qualquer ato que a desabone. 

 Está declaração  terá validade de 12 (doze) meses após sua 

emissão. 

 

Porto Alegre, 06 de Junho de 2024. 

 



Certidão negativa correcional (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

Consultado: ODONTO TCHE - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS 
ODONTOLOGICOS LTDA

CPF/CNPJ: 00.174.282/0001-43

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM 
mantidos pela Corregedoria-Geral da União, NÃO CONSTAM registros de 
penalidades vigentes relativas ao CNPJ/CPF consultado.

 

Destaca-se que, nos termos da legislação vigente, os referidos cadastros consolidam informações prestadas pelos entes 
públicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilização 
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relação de empresas e pessoas físicas que 
sofreram sanções que implicaram a restrição de participar de licitações ou de celebrar contratos com a Administração 
Pública.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relação de empresas que sofreram qualquer das punições 
previstas na Lei nº 12.846/2013 (Lei Anticorrupção).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relação de entidades privadas sem 
fins lucrativos que estão impedidas de celebrar novos convênios, contratos de repasse ou termos de parceria com a 
Administração Pública Federal, em função de irregularidades não resolvidas em convênios, contratos de repasse ou termos 
de parceria firmados anteriormente.

Certidão emitida às 16:16:04 do dia 26/02/2024 , com validade até o dia 27/03/2024.

Link para consulta da verificação da certidão https://certidoes.cgu.gov.br/

Código de controle da certidão: YKnABrGFfdgcXmhuM6QK

Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

1/1

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/


 
 
 
 

Certidão Simplificada
Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e são 
vigentes na data de sua expedição.

Certidão Simplificada Digital emitida pela JUNTA COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DO RIO GRANDE DO SUL e certificada 
digitalmente. Se desejar confirmar a autenticidade desta certidão, acesse o site da JUCISRS (http://jucisrs.rs.gov.br) e clique em validar 
certidão. A certidão pode ser validada de duas formas:
1) Validação por envio de arquivo (upload)
2) Validação visual (digite o nº C220002678017 e visualize a certidão)

22/273.125-7
Página 1 de 2

Nome Empresarial: ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

Número de Identificação do 
Registro de Empresas - NIRE

CNPJ Data de Arquivamento do Ato 
Constitutivo

Data de Início de Atividade

4320286705-1 00.174.282/0001-43 30/08/1994 19/08/1994

Endereço Completo:

RUA GENERAL VITORINO 265    -  BAIRRO CENTRO HISTORICO  CEP 90020-171  -  PORTO ALEGRE/RS

Objeto Social: 

COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS, COMERCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS
PARA USO MEDICO, CIRURGICO, HOSPITALAR E DE LABORATORIOS, COMERCIO ATACADISTA DE COSMETICOS E
PRODUTOS DE PERFUMARIA, COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS DE HIGIENE, LIMPEZA E CONSERVACAO
DOMICILIAR, COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO ODONTO-MEDICO-
HOSPITALAR, PARTES E PECAS, COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS E DROGAS DE USO HUMANO

Capital Social: R$ 20.000,00 Microempresa ou 
Empresa de Pequeno 

Porte

EMPRESA PEQUENO 
PORTE

(Lei Complementar 
nº123/06)

Prazo de Duração
VINTE MIL REAIS

Capital Integralizado: R$ 20.000,00 INDETERMINADO
VINTE MIL REAIS

Sócio(s)/Administrador(es)

CPF/NIRE Nome Térm. Mandato Participação Função

028.763.970-30 FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA xxxxxxx R$ 2.000,00 SOCIO

517.031.900-25 SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA 
KLYMUS

xxxxxxx R$ 18.000,00 SÓCIO / 
ADMINISTRADOR

Status: CADASTRADA Situação: ATIVA

Último Arquivamento: 29/07/2021 Número: 7802053

Ato 002  - ALTERACAO

Evento(s) 2244  - ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E SECUNDARIAS)

 051  - CONSOLIDACAO DE CONTRATO/ESTATUTO

Empresa(s) Antecessora(s)

Nome Anterior Nire Número Aprovação UF Tipo Movimentação

ODONTO TCHE COMERCIO E REPRESENTACAO 
DE EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

4320286705-1 2734522 xx ALTERAÇÃO DE NOME 
EMPRESARIAL

SOUZA E VIANA LTDA 4320286705-1 1375818 xx ALTERAÇÃO DE NOME 
EMPRESARIAL



 
 
 
 

Certidão Simplificada
Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e são 
vigentes na data de sua expedição.

Certidão Simplificada Digital emitida pela JUNTA COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DO RIO GRANDE DO SUL e certificada 
digitalmente. Se desejar confirmar a autenticidade desta certidão, acesse o site da JUCISRS (http://jucisrs.rs.gov.br) e clique em validar 
certidão. A certidão pode ser validada de duas formas:
1) Validação por envio de arquivo (upload)
2) Validação visual (digite o nº C220002678017 e visualize a certidão)

22/273.125-7
Página 2 de 2

Nome Empresarial: ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

Filial(ais) nesta Unidade da Federação ou fora dela
Nire CNPJ Endereço
NADA MAIS#

Porto Alegre, 10 de Agosto de 2022 08:05



26/02/2024, 16:20 contas.tcu.gov.br/certidao/Web/Certidao/NadaConsta/home.faces;jsessionid=U60CJ0aK5UwIroO+YqWZO0Aj.host1a11:ce0…

https://contas.tcu.gov.br/certidao/Web/Certidao/NadaConsta/home.faces;jsessionid=U60CJ0aK5UwIroO+YqWZO0Aj.host1a11:ce03-arqref7 1/1

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

 

CERTIDÃO

 

Requerente: ODONTO TCHE - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS
ODONTOLOGICOS LTDA

CNPJ: 00.174.282/0001-43

O Tribunal de Contas da União CERTIFICA que, até a presente data, NÃO CONSTA dos
sistemas de informação deste Tribunal nenhum processo no qual ODONTO TCHE -
COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA, CNPJ
00.174.282/0001-43, figure como responsável ou interessado.

 

A presente Certidão não abrange pesquisa na base de dados dos processos administrativos do Tribunal de Contas da
União.

Certidão emitida às  16h19min04 do dia  26/02/2024, com validade de trinta dias a contar da emissão.

A veracidade das informações aqui prestadas podem ser confirmadas no sítio
https://contas.tcu.gov.br/certidao/Web/Certidao/NadaConsta/verificaCertidao.faces

Código de controle da certidão: S489.W61N.WX5D.Y5DQ

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalida este documento.

https://contas.tcu.gov.br/certidao/Web/Certidao/NadaConsta/verificaCertidao.faces


 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

 
 
 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA
 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO
00.174.282/0001-43
MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
30/08/1994

 
NOME EMPRESARIAL
ODONTO TCHE - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

 
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)
ODONTO TCHE

PORTE
ME

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL
46.45-1-03 - Comércio atacadista de produtos odontológicos

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS
46.44-3-01 - Comércio atacadista de medicamentos e drogas de uso humano
46.45-1-01 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirúrgico, hospitalar e de laboratórios
46.46-0-01 - Comércio atacadista de cosméticos e produtos de perfumaria
46.49-4-08 - Comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar
46.64-8-00 - Comércio atacadista de máquinas, aparelhos e equipamentos para uso odonto-médico-hospitalar; partes e
peças

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA
206-2 - Sociedade Empresária Limitada

 
LOGRADOURO
AV CRISTOVAO COLOMBO

NÚMERO
718

COMPLEMENTO
********

 
CEP
90.560-000

BAIRRO/DISTRITO
FLORESTA

MUNICÍPIO
PORTO ALEGRE

UF
RS

 
ENDEREÇO ELETRÔNICO
VENDAS@ODONTOTCHE.COM.BR

TELEFONE
(51) 8124-2226

 
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)
*****

 
SITUAÇÃO CADASTRAL
ATIVA

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL
27/08/2005

 
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL

 
SITUAÇÃO ESPECIAL
********

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL
********

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 31/07/2024 às 11:47:53 (data e hora de Brasília). Página: 1/1
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Nº DO PROTOCOLO (Uso da Junta Comercial)

NIRE (da sede ou filial, quando a
sede for em outra UF)

Código da Natureza
Jurídica

Nº de Matrícula do Agente
Auxiliar do Comércio

 1 - REQUERIMENTO

43202867051 2062

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração
Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo

Nome: __________________________________________

Assinatura: ______________________________________

Telefone de Contato: ______________________________

Data

Local

Representante Legal da Empresa / Agente Auxiliar do Comércio:

Nome:

requer a V.Sª o deferimento do seguinte ato:

(da Empresa ou do Agente Auxiliar do Comércio)

Nº DE
VIAS

CÓDIGO
DO ATO

CÓDIGO DO
EVENTO QTDE DESCRIÇÃO DO ATO / EVENTO

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

002 ALTERACAO

CONSOLIDACAO DE CONTRATO/ESTATUTO

ALTERACAO DE SOCIO/ADMINISTRADOR

SAIDA DE SOCIO/ADMINISTRADOR

1

1

1

051

2003

2005

PORTO ALEGRE

29 Junho 2023

Nº FCN/REMP

RSN2367256297

1

ILMO(A). SR.(A) PRESIDENTE DA Junta Comercial, Industrial e Serviços do Rio Grande do Sul

 2 - USO DA JUNTA COMERCIAL

DECISÃO SINGULAR DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO SINGULAR

OBSERVAÇÕES

Nome(s) Empresarial(ais) igual(ais) ou semelhante(s):

SIM

_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

SIM

_____________________________________

NÃO ___/___/_____     ____________________

Data Responsável ResponsávelData

___/___/_____     ____________________NÃO

Processo em Ordem
À decisão

___/___/_____

Data

____________________

Responsável

ResponsávelData

___/___/_____       __________________

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

Processo indeferido. Publique-se.

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo indeferido. Publique-se.

2ª Exigência                     3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

___/___/_____

Data

____________________            ____________________            ____________________

Vogal Vogal Vogal

Presidente da ______ Turma

2ª Exigência                      3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Junta Comercial, Industrial e Serviços do Rio Grande do Sul
Certifico registro sob o nº 9021936 em 30/06/2023 da Empresa ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS
O D O N T O L O G I C O S  L T D A ,  C N P J  0 0 1 7 4 2 8 2 0 0 0 1 4 3  e  p r o t o c o l o  2 3 2 0 6 4 0 1 6  -  2 7 / 0 6 / 2 0 2 3 .  A u t e n t i c a ç ã o :
85169472CCC428E7ED2E34B3AFF2B665DCEFCB8. José Tadeu Jacoby - Secretário-Geral. Para validar este documento, acesse
http://jucisrs.rs.gov.br/validacao e informe nº do protocolo 23/206.401-6 e o código de segurança tsuX Esta cópia foi autenticada digitalmente e
assinada em 30/06/2023 por José Tadeu Jacoby  Secretário-Geral. pág. 1/8



Registro Digital

Capa de Processo

JUNTA COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DO
RIO GRANDE DO SUL

Número do Protocolo

23/206.401-6

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

RSN2367256297

Data

27/06/2023

028.763.970-30 FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA 29/06/2023

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

517.031.900-25 SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS 29/06/2023

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Data Assinatura

Junta Comercial, Industrial e Serviços do Rio Grande do Sul
Certifico registro sob o nº 9021936 em 30/06/2023 da Empresa ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS
O D O N T O L O G I C O S  L T D A ,  C N P J  0 0 1 7 4 2 8 2 0 0 0 1 4 3  e  p r o t o c o l o  2 3 2 0 6 4 0 1 6  -  2 7 / 0 6 / 2 0 2 3 .  A u t e n t i c a ç ã o :
85169472CCC428E7ED2E34B3AFF2B665DCEFCB8. José Tadeu Jacoby - Secretário-Geral. Para validar este documento, acesse
http://jucisrs.rs.gov.br/validacao e informe nº do protocolo 23/206.401-6 e o código de segurança tsuX Esta cópia foi autenticada digitalmente e
assinada em 30/06/2023 por José Tadeu Jacoby  Secretário-Geral. pág. 2/8



ODONTO TCHÊ – COMÉRCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS 
ODONTOLÓGICOS LTDA 

CNPJ 00.174.282/0001-43 
NIRE 43202867051 

 
 

ALTERAÇÃO CONTRATUAL 
 
 
SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS, brasileira, natural de Porto 
Alegre/RS, maior, casada em comunhão parcial de bens, nascida em 19/11/1970, THD 
– Técnica em Higiene Dental THD/RS 205, portadora da Carteira de Identidade nº 
1068998127 SSP/RS – CPF 517.031.900-25, residente e domiciliado à Rua Plínio 
Brasil Milano, 1310 – Apto 902-A - Higienópolis - CEP 90520-900 - Porto Alegre/RS e 
 
 
FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA, brasileira, natural de Porto 
Alegre/RS, maior, nascida em 16/07/1992, Cirurgiã Dentista CRO/RS 25443, portadora 
da Carteira de Identidade nº 1095877468 SSP/RS – CPF 028.763.970-30, residente e 
domiciliado à Rua Plínio Brasil Milano, 1310 – Apto 902-A - Higienópolis - CEP 90520-
900 - Porto Alegre/RS, 
 
 
Sócias da empresa ODONTO TCHÊ – COMÉRCIO DE PRODUTOS E 
EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS LTDA, CNPJ 00.174.282./0001-43 – com 
registro na Junta Comercial do Estado do Rio Grande do Sul sob o nº NIRE 
43202867051, Sito à Rua General Vitorino, 265 – Cep. 90020-171 – Centro Histórico – 
Porto Alegre – RS, resolvem de comum acordo alterar e consolidar seu contrato e o 
fazem pelas cláusulas seguintes: 
 
 
PRIMEIRA: SAIDA DE SÓCIO 
A sócia FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA, acima qualificada, retira-se 
da sociedade transferindo por venda 100% (Cem por Cento) de suas quotas para a 
sócia SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS, acima qualificada, 
servindo este instrumento como recibo de plena e total quitação. 
 
 
As demais cláusulas e condições não alteradas expressamente no presente 
instrumento continuam com pleno valor. 
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ODONTO TCHÊ – COMÉRCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS 
ODONTOLÓGICOS LTDA 

CNPJ 00.174.282/0001-43 
NIRE 43202867051 

 
 

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL 
 

 
SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS, brasileira, natural de Porto 
Alegre/RS, maior, casada em comunhão parcial de bens, nascida em 19/11/1970, THD – Técnica 
em Higiene Dental THD/RS 205, portadora da Carteira de Identidade nº 1068998127 SSP/RS – 
CPF 517.031.900-25, residente e domiciliado à Rua Plínio Brasil Milano, 1310 – Apto 902-A - 
Higienópolis - CEP 90520-900 - Porto Alegre/RS. 
 
Sócia da empresa ODONTO TCHÊ – COMÉRCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS 
ODONTOLÓGICOS LTDA, CNPJ 00.174.282./0001-43 – com registro na Junta do Estado do 
Rio Grande do Sul sob o nº NIRE 43202867051, resolve consolidar seu contrato social e o faz 
pelas cláusulas seguintes: 
 
 
PRIMEIRA: Sede e Foro 
A sociedade terá como sede e foro jurídico em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na 
Rua General Vitorino, 265 – Cep. 90020-171 – Centro Histórico – Porto Alegre – RS. 
 
SEGUNDA: Objeto Social 
Comércio Atacadista de Produtos Odontológicos, Comércio Atacadista de Instrumentos e 
Materiais para Uso Médico, Cirúrgico, Hospitalar e de Laboratórios, Comércio Atacadista de 
Cosméticos e Produtos de Perfumaria, Comércio Atacadista de Produtos de Higiene, Limpeza e 
Conservação Domiciliar, Comércio Atacadista de Máquinas, Aparelhos e Equipamentos para 
Uso Odonto-Médico-Hospitalar, Partes e Peças, Comércio Atacadista de Medicamentos e Drogas 
de Uso Humano.  
 
TERCEIRA: Capital Social 
O Capital da empresa é de R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais) dividido em 100 (Cem) quotas de R$ 
200,00 (Duzentos Reais) totalmente integralizados e será distribuído entre os sócios como segue: 
 
Samar Valéria Vargas de Oliveira Klymus 100 Quotas R$ 20.000,00 
 
 
 
QUARTA: Prazo / Início das atividades 
A sociedade teve início em suas atividades no dia 19/08/1994, tendo como prazo de duração por 
tempo indeterminado e a responsabilidade dos quotistas, na forma da lei, limitada ao valor total 
do capital social. 
 
QUINTA: Administração 
A administração será exercida individualmente pela sócia Samar Valéria Vargas de Oliveira 
Klymus, ao qual cabe a representação ativa e passiva, judicial e extrajudicialmente, podendo 
abrir e movimentar contas em agências bancárias em nome da sociedade. Ficando responsável 
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pelos atos perante órgãos públicos como Receita Federal, Prefeitura Municipal, INSS, Receita 
Estadual. Os sócios no exercício da gerência não poderão sob pena de nulidade, usar a sociedade 
para avais e abonos em favor de terceiros. 
 
SEXTA: Morte / Interdição 
A morte, interdição, incapacidade ou insolvência de qualquer quotista não dissolverá a sociedade, 
podendo o mesmo ser substituído por um de seus herdeiros. 
Na hipótese dos herdeiros não desejarem ou estiverem impedidos de entrar na sociedade, os 
haveres que forem apurados em balanço específico, serão pagos, se os recursos o permitirem, em 
10 (Dez) parcelas mensais, após os atos de regularização judicial. 
 
SÉTIMA: Exercício Social 
O exercício social encerrará no dia 31 de dezembro de cada ano, oportunidade em que serão 
procedidos os balanços e elaborados as demonstrações financeiras na forma da legislação 
vigente. Cabendo aos sócios, na proporção de suas quotas, os lucros ou perdas apuradas. 
 
OITAVA: Pró-Labore 
Os sócios que exercerem atividades administrativas ou promocionais na sociedade perceberão 
mensalmente, a título de pró-labore a quantia mensal que periodicamente será fixada pelo sócio 
gerente. 
 
NONA:   Desimpedimento 
Declaram os administradores que não estão impedidos por lei especial, nem condenados à pena 
que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, crime falimentar, prevaricação, 
pleito ou suborno, concussão, peculato, crime contra a economia popular, contra o sistema 
financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, contra as relações de consumo, 
a fé pública ou a propriedade. 
 
DÉCIMA: Responsabilidade 
A Responsabilidade de cada sócio é restrita ao valor de suas quotas, mas todos respondem 
solidariamente pela integralização do capital social. 
 
E, por assim estarem justos e contratados, assinam com Certificado Digital o presente 
documento. 

 
Porto Alegre, 26 de Junho de 2023 

 
Samar Valéria Vargas de Oliveira Klymus 
 
Fernanda Caroline Vargas de Oliveira 
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Registro Digital

Documento Principal

JUNTA COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DO
RIO GRANDE DO SUL

Número do Protocolo

23/206.401-6

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

RSN2367256297

Data

27/06/2023

028.763.970-30 FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA 29/06/2023

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

517.031.900-25 SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS 29/06/2023

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Data Assinatura
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TERMO DE AUTENTICAÇÃO - REGISTRO DIGITAL

A autencidade desse documento pode ser conferida no portal de serviços da jucisrs informando o 
número do protocolo 23/206.401-6.

Certifico que o ato, assinado digitalmente, da empresa ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E
EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA, de CNPJ 00.174.282/0001-43 e protocolado sob o número
23/206.401-6 em 27/06/2023, encontra-se registrado na Junta Comercial sob o número 9021936, em 30/06/2023. O ato
foi deferido eletronicamente pelo examinador Marlene Rodrigues de Jesus.
Certifica o registro, o Secretário-Geral, José Tadeu Jacoby. Para sua validação, deverá ser acessado o sitio eletrônico
do Portal de Serviços / Validar Documentos (https://portalservicos.jucisrs.rs.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/
viaUnica.jsf) e informar o número de protocolo e chave de segurança.
Capa de Processo

Assinante(s)

CPF Nome Data Assinatura

517.031.900-25 SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS 29/06/2023

Assinado utilizando assinaturas avançadas

028.763.970-30 FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA 29/06/2023

Assinado utilizando assinaturas avançadas

Documento Principal
Assinante(s)

CPF Nome Data Assinatura

517.031.900-25 SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS 29/06/2023

Assinado utilizando assinaturas avançadas

028.763.970-30 FERNANDA CAROLINE VARGAS DE OLIVEIRA 29/06/2023

Assinado utilizando assinaturas avançadas

Data de início dos efeitos do registro (art. 36, Lei 8.934/1994): 26/06/2023

Documento assinado eletronicamente por Marlene Rodrigues de Jesus, Servidor(a) Público(a), em
30/06/2023, às 10:07.
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Registro Digital

JUNTA COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DO
RIO GRANDE DO SUL

Nome

Identificação do(s) Assinante(s)

CPF

O ato foi assinado digitalmente por :

JOSE TADEU JACOBY054.744.500-87

Porto Alegre. sexta-feira, 30 de junho de 2023
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D  E C L A R A Ç Ã O    D E   E P P 
 

 
 
ODONTO TCHÊ – Comércio de Produtos Odontológicos Ltda.,  com sede à 

Rua General Vitorino, 265  - Centro  – Porto Alegre  – RS –  Inscrita no CNPJ 
00.174.282/0001-43, Declara que para fins de não incidência da fonte do Imposto sobre a 
renda da Pessoa Jurídica (IRPJ), da Contribuição Social sobre o Lucro Líquido (CSLL), da 
Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social ( Cofins) e da Contribuição para o 
Pis/Pasep, a que se refere o  art. 64 da Lei nº 9.430, de 27 de dezembro de 1996, que é 
regularmente inscrita no Regime Especial Unificado de Arrecadação de Tributos de 
Contribuições devidos pelas Microempresas e Empresas de Pequeno Porte Simples 
Nacional, de que trata o art. 12 da Lei complementar de 123 de 14 de dezembro de 2006. 
Para o efeito, a declarante informa que: 

 
I- Preenche os requisitos: 

a) Conserva em boa ordem, pelo prazo de cinco anos, contado da data de 
emissão, os documentos que comprovam a origem de suas receitas e a 
efetivação de suas despesas, bem assim a realização de quaisquer atos ou 
operações que venham a modificar sua situação patrimonial: 

b) Cumpre as obrigações acessórias a que está sujeita, em conformidade com a 
legislação pertinente: 

II- O signatário é representante legal desta empresa, assumindo o compromisso de 
informar à Receita Federal do Brasil e à entidade pagadora, imediatamente, 
eventual desenquadramento da presente situação e está ciente de que a falsidade 
na prestação destas informações, sem prejuízo do disposto no art. 32 da Lei nº 
9.430, de 1996, o sujeitará, juntamente com as demais pessoas que para ela 
concorrem, às penalidades previstas na legislação criminal e tributária, relativas 
à falsidade ideológica ( art. 299 do Código Penal ) e  ao crime contra a ordem 
tributária ( art. 1º da Lei nº 8.137, de 27 de dezembro de 1990). 

 
 

Porto Alegre 13 de Outubro de 2022 
 

 
Paulo Roberto de Mattos Réus                                     Samar Valéria Vargas de Oliveira Klymus 

      CPF 39162265091                                                           CPF 517.031.900-25               
      CRC/RS 47067                                                       Administrador 
 
 

Assinado digitalmente por PAULO ROBERTO DE MATOS 
REUS:39162265091
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=31725974000166, 
OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB 
e-CPF A1, OU=(EM BRANCO), OU=videoconferencia, 
CN=PAULO ROBERTO DE MATOS REUS:39162265091
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: sua localização de assinatura aqui
Data: 2022-10-13 08:26:47
Foxit Reader Versão: 10.0.1

PAULO ROBERTO 
DE MATOS REUS:

39162265091
SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA 
KLYMUS:51703190025

Assinado de forma digital por SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA 
KLYMUS:51703190025 
Dados: 2022.10.13 10:34:08 -03'00'



INSCRIÇÃO ESTADUAL: 096/2935662
CNPJ: 00.174.282/0001-43

CONTRIBUINTE: ODONTO TCHE COM DE PRODS E EQUIPS ODONT LTDA



SISTEMA THEMIS

PODER JUDICIÁRIO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

               CERTIDÃO JUDICIAL CÍVEL NEGATIVA

              À   vista  dos  registros  constantes  nos  sistemas  de
Informática  do  Poder  Judiciário  do  Estado  do Rio Grande do Sul é
expedida  a  presente  certidão  por  não constar distribuição de ação
falimentar,  concordatária,  recuperação  judicial  e extrajudicial em
tramitação contra a seguinte parte interessada:
Odonto Tche - Comércio de Produtos e Equipamentos Odontologicos Ltda *
CNPJ 00.174.282/0001-43***********************************************

              Porto Alegre, 08 de agosto de 2024, às 15h35min

Assinado eletronicamente por Rio Grande Do Sul Poder Judiciario
Confira autenticidade em https://www.tjrs.jus.br/verificadocs, informando 0001525329366. Página 1/2TRIAL MODE − a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.
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Dados do Fornecedor

Razão Social: ODONTO TCHE 
COMERCIO DE PRODUTOS E
EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS
LTDA
CNPJ: 00.174.282/0001-43

Relatório
Calculadora Financeira

Liquidez Geral

23,28

Liquidez Corrente

16,81

Solvência Geral

23,28

Patrimônio Líquido Capital Social

R$ 20.000,00 R$ 781.796,06

Dados Contábeis

Ativo Circulante: R$ 589.641,44

Realizável a Longo Prazo: R$ 227.236,57

Ativo Total: R$ 816.878,01

Passivo Circulante: R$ 35.081,95

Passivo Não Circulante: R$ 0,00

Emitido em 15/08/2022 às 09:19

A veracidade das informações deve ser conferida conforme os dados que constam no Balanço Patrimonial
apresentado pelo fornecedor no SICAF.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Calculadora Financeira

Liquidez Geral
1,00

Liquidez Corrente
5,29

Solvência Geral
1,00

Dados do Fornecedor:

Razão Social:   ODONTO TCHE COMERCIO DE

CNPJ:  00.174.282/0001-43

Patrimônio Líquido

R$ 740.864,20

Capital Social

R$ 20.000,00

Dados Contábeis:

Ativo Circulante:  R$ 633.419,95

Realizável a Longo Prazo:  R$ 227.236,57

Ativo Total:  R$ 860.656,52

Passivo Circulante:  R$ 119.792,32

Passivo Não Circulante:  R$ 740.864,20

Emitido em: 16/09/2024 10:52 de
CPF: 517.XXX.XXX-25      Nome: SAMAR VALERIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS

11

A veracidade das informações deve ser conferida conforme os dados que constam no Balanço Patrimonial
apresentado pelo fornecedor no SICAF.

Observações:



Consultas
ANVISA - Agência Nacional de Vigilância Sanitária
    

    

    

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificação ou do Registro do
Dispositivo Médico

DENTSCARE LTDA

CNPJ do Detentor da Notificação
ou do Registro do Dispositivo
Médico

05.106.945/0001-06

Autorização de Funcionamento da
Empresa 8.01.723-1

Nome do Dispositivo Médico LLIS

Nome Técnico do Dispositivo
Médico Resina Composta  Fotopolimerizável

Número da Notificação ou do
Registro do Dispositivo Médico 80172310036

Situação da Notificação ou do
Registro do Dispositivo Médico Válido

Processo da Notificação ou
Registro do Dispositivo Médico 25351639074200766

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: DENTSCARE LTDA - BRASIL - CNPJ / Código Único:
05106945000106 - Endereço: AV. EDGAR NELSON MEISTER 474 DISTRITO
INDUSTRIAL 89219501

Classificação de Risco do
Dispositivo Médico II - MEDIO RISCO

Data de Início da Vigência da
Notificação ou do Registro do
Dispositivo Médico

06/02/2008

Data de Vencimento da Notificação
ou do Registro do Dispositivo
Médico

 VIGENTE

Tipo de Arquivo Arquivos Expediente, data e hora de inclusão

INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL
DO USUÁRIO DO PRODUTO

1000055227 - 03 - MANUAL LLIS CE
FDA BR ES EN FR RU (U).pdf 0102002240 - 26/01/2024 13:49:41

Modelo Produto Médico

Dentina: DA1

 DA2

 DA3

 DA3,5

 DB2

Esmalte: EA1

 EA2

 EA3

 EA3,5

 EA4

 EB1

 EB2
Impresso dia 09 de setembro de 2024 às 12h58 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351639074200766"

M.S. Ref. 08 ao 17

http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351639074200766/anexo/T22395970/nomeArquivo/1000055227 - 03 - MANUAL LLIS CE FDA BR ES EN FR RU (U).pdf?Authorization=Guest
http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351639074200766/anexo/T22395970/nomeArquivo/1000055227 - 03 - MANUAL LLIS CE FDA BR ES EN FR RU (U).pdf?Authorization=Guest
pdv3
Realce



 EB3

 EC2

 EC3

 E-Bleach

 Incisal (I)

Body (Opacidade Universal): A1

 A2

 A3

 A1/B1

 A2/B2

 A3/D3

 A3,5/C3

 C1/D2

 C2/D4

 OPAQUE PINK (OP. Pink)

 Extra White (WE)

Apresentação – Seringas: Embalagem contendo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 20, 25, 30 seringas
com 1g, 1,5g, 2g, 2,5g, 3g, 3,5g, 4g, 4,5g, 5g, 5,5g, 6g, 7g, 8g, 9g ou 10g de resina nas diferentes cores disponíveis.
Apresentação – Cápsulas: Embalagem contendo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 cápsulas
com 0,1g, 0,2g, 0,3g, 0,4g, 0,5g, 0,6g, 0,7g, 0,8g, 0,9g ou 1g nas diferentes cores de resina disponíveis

Impresso dia 09 de setembro de 2024 às 12h58 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351639074200766"



- Manter fora do alcance de crianças.
5. SISTEMA DE MATIZES LLIS
As cores de esmalte e dentina do compósito Llis seguem a escala Vita.
Adicionalmente, Llis dispõe da cor INCISAL para reproduzir regiões de
maior translucidez da estrutura dental, como no terço incisal.
Tabela 1: Disponibilidade de cores, translucidez, quantidade por seringa e
tempo de fotopolimerização:
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Leia com atenção todas as informações desta manual de instruções
antes de utilizar o produto. Guarde-o para consulta, no mínimo, até
total consumo do produto e ou até não haver mais interação do
produto com seu último paciente.

combinados para fornecer um produto com propriedades físicas,
mecânicas e óticas diferenciadas. Llis apresenta um sistema simplificado
de matizes, oferecendo cores para esmalte, dentina e incisal. O
compósito Llis apresenta partículas na faixa de 40nm a 3,0 microns com
tamanho médio de partículas de 0,8µm, conteúdo total de carga em peso
de 77,5 a 78,5% e volume 56 a 59% de carga inorgânica.
2. COMPOSIÇÃO
- Ingredientes Ativos: Monômeros de Bis-GMA (Bis-Fenol A di-Glicidil
Metacrilato), Bis EMA (Bis-Fenol A di-Glicidil Metacrilato etoxilado),
TEGDMA (Trietileno glicol dimetacrilato), canforoquinona, co-iniciador e
silano.
- Ingredientes Inativos: Vidro de Bário-alumino silicato micronizado,
pigmentos e sílica nanométrica.
3. INDICAÇÕES
Trata-se de um produto de uso profissional odontológico, indicado para
restaurações dentais com finalidade funcional e estética. As principais
indicações para o produto são:
- Restaurações oclusais, proximais e ocluso-proximais de tamanho
pequeno e médio;
- Restaurações de dentes anteriores classe III, IV e V;
- Facetas diretas em resina composta;
- Colagem de fragmento de dentes;
- Reduzir e/ou fechar diastemas;
- Corrigir e/ou alterar a forma de um ou vários dentes;
-Defeitos estruturais: Amelogênese Imperfeita, hipoplasias de esmalte,
lesões cervicais não cariosas;
- Para corrigir e/ou alterar a proporção largura e/ou comprimento do(s)
dente(s);
- Restauração de dentes decíduos;
- Corrigir e/ou alterar a cor de uma parte ou de todo o dente.
4. PRECAUÇÕES E ADVERTÊNCIAS
- Em casos de reações alérgicas ao produto, suspenda o uso.
- Evite a utilização de materiais forradores ou provisórios à base de
eugenol, pois estes interferem na polimerização do material.
- Evite o contato de Llis não polimerizado com a pele, mucosa e olhos.
Quando ainda não polimerizado, o produto pode provocar um efeito
ligeiramente irritante e promover a sensibilização devido aos
metacrilatos.

Kit Intro: 4 seringas com 4g cada (EA1, EA2, EA3 e DA2)
1 frasco de âmbar com 4mL
1 seringa de condac 37 2,5ml

7. MODO DE APLICAÇÃO
Antes de iniciar o tratamento leia com atenção as advertências,
precauções, contra-indicações e possíveis efeitos colaterais.
SELEÇÃO DA COR:
- Antes da seleção da cor faça uma profilaxia. Os dentes devem estar
limpos, hidratados e sem isolamento, uma vez que a desidratação pode
alterar a cor;
- A cor do dente pode ser identificada com a escala Vita;
- Alternativamente pode-se fazer uma seleção com o próprio produto:
Coloque uma pequena porção de resina composta sobre a superfície
vestibular do dente a ser restaurado (sem condicionamento e aplicação
de sistema adesivo), polimerize durante 30 segundos, umidifique com a
saliva do paciente e observe. Selecione a cor que mais se aproximar.
APLICAÇÃO DO PRODUTO:
1 - Faça o isolamento do campo operatório. O isolamento deve garantir
um campo operatório livre de umidade, limpo e visível durante todo o
tratamento. Se necessário, faça isolamento absoluto;
2 - Faça o preparo para a execução de restaurações adesivas diretas;
3 - Faça o condicionamento ácido (CONDAC 37%) inicialmente nas
margens de esmalte e em seguida no interior da cavidade. O tempo de
condicionamento é de 15 segundos. Em seguida lave com água em
abundância, remova todo o ácido da estrutura dental e seque a dentina
sem desidratá-la;
4 - Aplique o sistema adesivo de acordo com as recomendações do
fabricante;
5 - INSERÇÃO E FOTOPOLIMERIZAÇÃO DA RESINA COMPOSTA:
- Recomendamos a técnica de inserção e polimerização por incremento,
pois esta técnica permite uma polimerização mais uniforme. Utilize os
tempos de polimerização descritos na Tabela 1 para camadas de até 2,0
mm de resina.
- Restaure a cavidade de acordo com a(s) core(s) selecionada(s)
aplicando pequenas camadas de Llis (espessura máxima de 2 mm)
adaptando cuidadosamente na cavidade.
- Para o acabamento e polimento podem ser utilizados os discos de lixa
Diamond Pro e discos de feltro Diamond Flex com auxílio de pastas para

1. DEFINIÇÃO
Llis é um compósito nanohíbrido e radiopaco destinado à restauração
de dentes anteriores e posteriores. Sua formulação é baseada em
conceitos modernos onde o uso de monômeros metacrílicos, silanos
e cargas com adequada distribuição de tamanho de partículas, são

Categoria Cores Translucidez
(%)

Qtde Tempo de
Fotopolimerização*

DA 1
DA 2
DA 3

DA 3,5
DB 2

Dentina 43-46 4g

40 s
40 s
40 s
40 s
40 s

Esmalte

EA 1
EA 2
EA 3

EA 3,5
EA 4
EB 1
EB 2
EB 3
EC 2
EC 3

53-56 4g

20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
40 s
40 s

Efeito Incisal 4g66 20 s

Estabelecido para espessuras de resina até 2 mm e fotopolimerizador
com densidade de potência de 500 mW/cm².
Os tempos de polimerização descritos na Tabela acima devem ser
seguidos para garantir a profundidade de cura, grau de conversão,
estabilidade de cor e propriedades mecânicas do compósito. Não há
possibilidade de ocorrer sobre-exposição.
6. APRESENTAÇÃO
Kit 5 cores: EA2, EA3, EA3.5, EB2 e DA3.
Refil Esmalte: EA1, EA2, EA3, EA3.5, EA4, EB1, EB2, EB3, EC2, EC3 e
Incisal.
Refil Dentina: DA1, DA2, DA3, DA3.5 e DB2.
Practical Kit: 5 seringas com 4g cada (DA2, DA3, EA2, EA3,5 e EB2)

1 Frasco de âmbar

Compósito para Dientes Anteriores y Posteriores
Solamente Uso Profesional

ES Manual de Instrucciones

Lea con atención todas las informaciones de este manual de
instrucciones antes de utilizar el producto. Guárdelo para consulta, como
mínimo, hasta el total consumo Del producto y/o hasta no haber más
intencción Del producto con su último paciente.

1. DEFINICIÓN
Llis es un compósito nanohíbrido, radiopaco, destinado a restauraciones
de dientes anteriores y posteriores. Su fórmula es basada en conceptos
modernos donde el uso de monómeros metacrílicos, silanos y cargas
con adecuada distribución de tamaño de partículas, combinados para
proporcionar un producto con propiedades físicas, mecánicas y ópticas
diferenciadas. Llis presenta un sistema simplificado de matices,
ofreciendo colores para esmalte, dentina e incisal. El pomposito Llis
presenta partículas en la faja de 40nm a 3,0micras, con tamaño medio de
particulas de 0,8 micras, contenido total de carga en peso de 77,5 a
78,5% y volumen de 56 a 59% de carga inorgánica.
2. COMPOSICIÓN
- Ingredientes Activos: Monómeros de Bis-GMA (Bis-Fenol A di-Glicidil

polimento Diamond ACI e ACII, Diamond R e Diamond Excel.
Nota: Checar a oclusão é um fator de extrema importância. Restaurações
em supra-oclusão provocam um estresse muito grande no dente e
restauração o que pode levar à dor. Não as deixe em infra-oclusão.
8. CONSERVAÇÃO E ARMAZENAMENTO
Manter o produto em local fresco com a embalagem sempre bem fechada
e protegida. Proteger da incidência da luz solar direta. Armazene o
produto em temperaturas de 5 à 30ºC / 41-86F. Não congelar o produto.
9. PRAZO DE VALIDADE
Três anos a partir da data de fabricação.
Este material foi fabricado somente para uso dental e deve ser
manipulado de acordo com as instruções de uso. O fabricante não é
responsável por danos causados por outros usos ou por manipulação
incorreta. Além disto, o usuário está obrigado a comprovar, antes do
emprego e sob sua responsabilidade, se este material é compatível com
a utilização desejada, principalmente quando esta utilização não está
indicada nestas instruções de uso. Descrições de dados não constituem
nenhum tipo de garantia e, por isto, não possuem qualquer vinculação.

Metacrilato), Bis EMA (Bis-Fenol A di-Glicidil Metacrilato etoxilado),
TEGDMA (Trietileno glicol dimetacrilato), canforoquinona, co-iniciador y
silano.
-Ingredientes Inactivos: Vidro de Bário-alumino silicato micronizado,
pigmentos y sílica nanométrica.
3. INDICACIONES
Se trata de un producto de uso profesional odontológico, indicado para
restauraciones dentales con finalidad funcional e estética. Las principales
indicaciones del producto son:
-Restauraciones oclusales, proximales y ocluso-proximales de tamaño
pequeño y medio;
- Restauraciones de dientes anteriores clase III, IV y V;
- Carillas en resina compuesta;
- Cementación de fragmentos de dientes;
- Reducir y/o cerrar diastemas;
- Corregir y/o alterar la forma de uno o varios dientes;
-Defectos estructurales: amelogénesis Imperfecta, hipoplasias de
esmalte, lesiones cervicales no cariosas;
- Para corregir y/o alterar la proporción ancho y/o largo de lo(s) diente(s);
- Restauraciones de dientes deciduos;
- Corregir y/o alterar el color de una parte o de todo el diente.
4. PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS
-En casos de reacciones alérgicas al producto suspenda el uso.
-Evite la utilización de materiales de base o provisionales a base de
eugenol, pues éstos interfieren en la polimerización del material.
- Evite el contacto de Llis no polimerizado con la piel, mucosa y ojos.
Cuando aún no está polimerizado, el producto puede provocar un efecto
ligeramente irritante y promover sensibilización debido a los metacrilatos.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
5. SISTEMA DE MATICES LLIS
Los colores de esmalte y dentina del compósito Llis siguen la escala Vita.
Adicionalmente, Llis dispone del color INCISAL para reproducir las
regiones de mayor translucidez de la estructura dental como el tercio
incisal.
Tabla 1: Disponibilidad del colores, translucidez, cantidad por jeringa y
tiempo de fotopolierización.

* Establecido para espesores de hasta 2,0 mm y fotopolimerizador
con densidad de potencia de 500 mW/cm².
Los tiempos de polimerización descritos en la Tabla 1 deben ser
seguidos para garantizar la profundidad de cura, grado de conversión,
estabilidad de color y propiedades mecánicas de la resina. No existe la
posibilidad de haber sobre exposición.
6. PRESENTACIÓN
Kit 5 colores: EA2- EA3- EA3.5- EB2 y DA3
Repuesto Esmalte: EA1- EA2- EA3- EA3.5- EA4 - EB1- EB2- EB3 - EC2
– EC3 e Incisal.
Repuesto Dentina: DA1, DA2, DA3 (Universal), DA3.5, DB2.
Practical Kit: 5 jeringas con 4g cada(DA2, DA3, EA2, EA3,5 y EB2)

1 frasco de ambar
Kit Intro: 4 jeringas con 4g cada (EA1, EA2, EA3 e DA2)

1 frasco de âmbar con 4 mL
1 jeringa de condac 37 2,5mL

7. MODO DE APLICACIÓN
Antes de iniciar el tratamiento lea con atención las advertencias,
precauciones,
contra-indicaciones y posibles efectos colaterales.

Categoria Cores Translucidez
(%)

Qtde Tiempo de
Fotopolimerização*

DA 1
DA 2
DA 3

DA 3,5
DB 2

Dentina 43-46 4g

40 s
40 s
40 s
40 s
40 s

Esmalte

EA 1
EA 2
EA 3

EA 3,5
EA 4
EB 1
EB 2
EB 3
EC 2
EC 3

53-56 4g

20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
40 s
40 s

Efecto Incisal 4g66 20 s
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Composite for Anterior and Posterior Teeth
For Professional Use Only

Instructions ManualEN

Read carefully all the information in this product information sheet before
using the product. Keep it for reference until total consumption of the
product or until there is no more interaction between the product and
your last patient.

1. PRODUCT DESCRIPTION
Llis is a nanohybrid, radiopaque composite for anterior and posterior
restorations. Its composition was based in modern concepts so that
methacrylate monomers, silanes and fillers with adequate size
distribution were combined to produce a product with differential
physical, mechanical and optical properties. Llis presents a simplified
system of shades, offering enamel, dentin and incisal shades. The
inorganic filler loading of Llis is 77.5 to 78.5% by weight or 56 to 59% by
volume and presents particles sizes between 40 nm and 3.0 microns with
an average particle size of 0.8 µm.
2. COMPOSITION
- Active Ingredients: Bis-GMA monomer (Bis-phenol A di-Glycidyl
Methacrylate), Bis EMA (Bis-phenol A di-Glycidyl Methacrylate
ethoxylated), TEGDMA (Triethylene glycol dimethacrylate),

SELECCIÓN DEL COLOR:
Para la selección del color haga una profilaxis. Los dientes deben estar
limpios e hidratados, sin aislamiento, ya que la deshidratación puede
alterar el color.
Métodos para la elección del color:
-Alternativamente se puede hacer la selección con el propio producto:
coloque una pequeña porción de resina compuesta sobre la superficie
vestibular del diente a ser restaurado (sin acondicionamiento ni
aplicación de sistema adhesivo), polimerice durante 30 segundos,
humedezca con la saliva del paciente y observe. Seleccione el color
que mas se aproxime.
APLICACIÓN DEL PRODUCTO:
1 - Realice el aislamiento del campo operatorio. El aislamiento debe
garantizar un campo operatorio libre de humedad, limpio y visible
durante todo el tratamiento. Si necesario, haga un aislamiento
absoluto;
2 - Realice la preparación para restauración adhesiva directa;
3 - Haga el grabado ácido (CONDAC 37% FGM) inicialmente en los
bordes del esmalte, y en seguida en el interior de la cavidad. El tiempo
de acondicionamiento es de 15 segundos. En seguida lave con agua
en abundancia, remueva todo el ácido de la estructura dental y seque
la dentina sin deshidratarla;
4 - Aplique el sistema adhesivo de acuerdo con las recomendaciones
del fabricante;
5 - INSERCIÓN Y FOTOPOLIMERIZACIÓN DE LA RESINA
COMPUESTA:
- Recomendamos la técnica de inserción y polimerización por
incremento. Esta técnica permite una polimerización más uniforme.
Utilice los tiempos de polimerización descritos en la Tabla 1 para capas
de hasta 2,0 mm de resina.
- Restaure la cavidad de acuerdo con lo(s) colore(s) seleccionado(s),
aplicando pequeñas capas de Llis (espesor máximo de 2mm) y
adaptándola cuidadosamente en la cavidad.
- Para el acabado y pulido, pueden ser utilizados los discos de lija
Diamond Pro y discos de fieltro Diamond Flex con auxilio de pastas
para pulido Diamond ACI y ACII, Diamond R y Diamond Excel.
Nota: Revisar la oclusión es un factor de extrema importancia.
Restauraciones en supra-oclusión provocan un estrés muy grande en
el diente y restauración lo que puede llevar al dolor. No las deje en

infra-oclusión.
8. CONSERVACIÓN Y ALMACENAMENTO
Mantener el producto en local fresco con el envase siempre bien cerrado y
protegido. Proteger de la incidencia de la luz solar directa. Almacene el
producto a temperaturas de entre 5 a 30 °C / 41- 86F. No congelar el
producto.
9. PLAZO DE VALIDAD
Tres años a partir de la fecha de fabricación.
Este material fue fabricado solamente para uso dental y debe ser
manipulado de acuerdo con las instrucciones de uso. El fabricante no se
responsabiliza por mal uso del producto, o por manipulación incorrecta.
Además de esto, el usuario está obligado a comprobar, antes de la
utilización y bajo su entera responsabilidad, si este material es
compatible con la utilización deseada, principalmente cuando ésta
utilización no está indicada en las instrucciones de uso. Descripciones
de datos no constituyen ningún tipo de garantía y, por esto, no poseen
cualquier vínculo.

camphorquinone, co-initiators and silane.
- Inactive Ingredients: Barium-aluminum silicate glass and silicon dioxide
nanoparticles.
3. INDICATIONS
It is a product for professional dental use, indicated for teeth in need
offunctional and esthetical restoration. The main indications of the
product are:
-Occlusal, proximal and occluso-proximal restorations of medium and
small sizes;
- Anterior Class III, IV and V restorations;
- Direct composite veneers;
- Re-attachment of tooth fragments;
- Reducing and/or closing diastemata;
- Correcting and/or altering the form of one or several teeth;
-Structural defects: Amelogenesis Imperfecta, enamel hypoplasia, non-
carious cervical lesions;
- Correcting and/or altering the proportional height and/or width of teeth;
- Restoration of primary teeth;
- Correcting and/or altering the shade of part or the whole tooth surface.
4. PRECAUTIONS AND WARNINGS
-In case of alergic reactions, discontinue the use of the product.
-Avoid the use of eugenol containing materials, such as liners or
temporary restoratives, as they hinder the light curing of the product.
- Avoid the contact of uncured Llis with the skin, mucosa and eyes.
Uncured resins may cause a slightly irritating effect and promote
sensitivity due to the presence of methacrylates.
- Keep out of reach of children.
5. LLIS SHADE SYSTEM
The enamel and dentin shades follow the VITA shade guide. Additionally,
Llis composite presents the INCISAL shade to reproduce dental areas of
high translucency as the incisal third.
Table 1: Color availability, translucency, quantity and exposure time.

Category Colors Translucency
(%)

Quantity *Exposure
Time

DA 1
DA 2
DA 3

DA 3,5
DB 2

Dentin 43-46 4g

40 s
40 s
40 s
40 s
40 s

Esnamel

EA 1
EA 2
EA 3

EA 3,5
EA 4
EB 1
EB 2
EB 3
EC 2
EC 3

53-56 4g

20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
20 s
40 s
40 s

Effect Incisal 4g66 20s

* For thicknesses not beyond 2.0 mm depth and light cured with a light
intensity of 500 mW/cm².
The exposure time described in Table 1 must be followed to guarantee an
adequate curing depth, degree of conversion, color stability and
mechanical properties of the composite resin. Overexposure is not
possible.
6. PRESENTATION
5 shades kit: EA2, EA3, EA3.5, EB2 and DA3
Enamel Refil: EA1, EA2, EA3, EA3.5, EA4, EB1, EB2, EC2 and Incisal;
Dentin Refil: DA1, DA2, DA3, DA3.5, DB2;
Practical Kit – 5 syringes with 4g each (DA2, DA3, EA2, EA3,5 e EB2)

1 flask of Ambar with 4ml
Kit Intro – 4 syringes with 4g each (EA1, EA2, EA3 e DA2)

1 flask of Ambar with 4ml
1 syringes of Condac 37 with 2,5ml

7. INSTRUCTIONS FOR USE
Read carefully the Warnings, Precautions, Contra-Indications and
Possible Side Effects written in this Product information sheet, before the
beginning of the treatment.
SHADE SELECTION:

-Before shade selection, perform a teeth prophylaxis. Teeth should be
clean, hydrated and not isolated since dehydration may alter their shade.
-The shade of the tooth can be identified by means of VITA shade guide;
-Alternatively, the shade selection can be done using the own product: a
small portion of composite resin can be placed over the buccal surface of
the tooth to be restored (without acid conditioning and adhesive
application). After light curing for 30 seconds, wet the composite resin
with the patient's saliva and observe if the shade selected match with that
of the tooth structure. If not, repeat the procedure using another
composite resin shade.
PRODUCT APPLICATION:
1 - Isolate the operative field. The isolation must guarantee a dry surface
area which is clean and visible during the whole treatment. If necessary,
perform rubber dam isolation;
2 - Use conventional cavity preparation for direct adhesive restorations;
3 - Apply 37% CONDAC etchant initially in the enamel margins and then
apply inside the cavity. Wait for 15 seconds. Wash with water abundantly
removing all acid from the tooth structure. Dry the dental structure leaving
the dentin slightly moist;
4 - Apply the adhesive system according to the manufacturer's
instructions;
5 - Place and light-cure the composite resin:
- We recommend the incremental placement technique as it permits a
more uniform curing of the resin increment. Follow the exposure times
described in Table 1 for resin increments not beyond 2 mm depth.
- Restore the cavity according to the selected shade applying small layers
of Llis (maximum 2 mm thickness) adapting them in the cavity carefully.
- For finishing and polishing procedures, Diamond Pro sand disks and
Diamond Flex felt disks with the aid of Diamond ACI, ACII, Diamond R and
Diamond Excel polishing pastes can be used.
Note: Checking occlusion is an extremely important procedure.
Restorations in supra-occlusion cause excessive stress in the tooth and
the restoration which in turn might cause pain. Do not leave them in infra-
occlusion either.
8. STORAGE AND MAINTENANCE
Keep the product in a fresh place. The syringe should be always tightly
capped and protected. Keep out of direct sunlight. Store the product at
temperature between 5 and 30°C / 41- 86°F. Do not freeze the product.
9. EXPIRATION DATE

3 years from the production data.
This material has been developed solely for use in dentistry. Processing
should be carried out strictly according to the instructions for Use.
Liability cannot be accepted for damages resulting from failure to
observe the Instructions or the stipulated area of application. Besides
that, the user is responsible for testing the material for its suitability and
use for any purpose not explicitly stated in the Instructions. Descriptions
and data constitute no warranty of attributes and are not binding.



3.7. LLIS

Llis é um compósito nanohíbrido e radiopaco destinado à restauração de dentes anteriores e posteriores. 
Sua formulação é baseada em conceitos modernos, contando com cargas de vidro da marca alemã Schott, 
uma das mais renomadas do mercado odontológico. Estas cargas combinam alto grau de pureza, grãos mais 
finos, índice de refração próximo ao da resina e excelente radiopacidade. Estes diferenciais fornecem um 
produto com propriedades físicas, mecânicas e óticas diferenciadas. O compósito Llis possui um sistema 
simplificado de matizes, oferecendo cores para esmalte, dentina e incisal. Apresenta partículas na faixa de

78,5% e volume 56 a 59% de carga inorgânica.

Composição básica: Ingredientes ativos: Monômeros de Bis-GMA, Bis EMA, TEGDMA, canforquinona, 
coiniciador e silano. Ingredientes inativos: Vidro de Bário-alumínio silicato micronizado, pigmentos e sílica 
nanométrica. 

Indicações: Restaurações de dentes anteriores e posteriores de classes I, II, III, IV e V. Facetas diretas em 
resina composta, colagem de fragmentos de dentes, redução ou fechamento de diastemas, confecção de 
núcleos de preenchimento, lesões cervicais não cariosas.

Formas de Apresentação: 
Kit 5 cores: EA2- EA3- EA3. 5- EB2 e DA3. (seringas com 4 g cada)
Refil Esmalte: EA1- EA2- EA3- EA3. 5- EA4 - EB1- EB2- EB3 - EC2 EC3 e Incisal. (seringas com 4 g cada)
Refil Dentina: DA1, DA2, DA3 (Universal), DA3. 5, DB2. (seringas com 4 g cada)

Validade: 3 anos.
Armazenagem: Em temperatura entre 5 e 30 ºC/ 41 e 86 °F
Reg. ANVISA: 80172310036
Classe: II
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Termo de Abertura

Página: 1

 Finalidade:

07/06/2023

 Número de ordem:  Quantidade de páginas:

Dados do Livro

DIARIO

24925

 Data

Assinante(s)

CPF Nome Função CRC

SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA
KLYMUS

Administrador517.031.900-25

PAULO ROBERTO DE MATOS REUS RS-047067/O-2Contador391.622.650-91

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

30/08/1994

PORTO ALEGRE

4320286705-1

0962935662Inscrição

 NIRE Anterior: CNPJ:

 Nome Empresarial:

 Município: RIO GRANDE DO SUL

 Data do ato constitutivo em Junta Comercial:

13800728

Dados da empresa

 UF:

ODONTO TCHE COMERCIO E REPRESENTACAO DE EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

Inscrição Municipal:

00.174.282/0001-434320286705-1 NIRE:

 Nome Anterior:

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.

pág. Junta Comercial 1/249



Folha 245  

ODONTO TCHÊ LTDA. 
Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 

Rua General Vitorino, 264 – Sub Solo – CEP. 90020-170 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
BALANÇO PATRIMONIAL REALIZADO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022

ATIVO
CIRCULANTE
CAIXA 10.911,19        
BANCOS 193,00             
APLICAÇÕES 84.736,04        
CARTÃO DE CRÉDITO           4.784,38 
CLIENTES 55.998,20        
ESTOQUE 307.725,85      464.348,66           

IMOBILIZADO
IMÓVEIS 200.000,00      
MÁQ. E EQUIPAMENTOS 8.229,60          
COMPUTADORES 13.295,77        
MÓVEIS E UTENSÍLIOS 5.711,20          227.236,57           
TOTAL DO ATIVO 691.585,23               

PASSIVO
CIRCULANTE
FORNECEDORES 57.453,55        
SALARIOS A PAGAR 3.036,68          
INSS A RECOLHER 944,76             
FGTS A RECOLHER 1.325,83          
IRF A RECOLHER 18,00               
SIMPLES NACIONAL 11.903,06        
ICMS FOR A DO ESTADO 776,13             75.458,01             

PATRIMÔNIO
CAPITAL SOCIAL 20.000,00        
RESERVAS DE LUCRO 755.953,59      
RETIRADA DOS SÓCIOS 80.000,00-        
PREJUIZO DO EXERCÍCIO 79.826,37-        616.127,22           

TOTAL DO PASSIVO 691.585,23               

 
Reconhecemos a exatidão do presente Balanço Patrimonial que tem nos totais de Ativo e Passivo 
a quantia de Seiscentos e Noventa e Um mil, Quinhentos e Oitenta e Cinco Reais e Vinte e Três 
Centavos, encontra-se transcrito no Diário nº 025 na folha 245, registrado na Junta Comercial do 
Estado do Rio Grande do Sul. 

 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2022 
 
 
 

Paulo Roberto de Matos Réus                                 Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                         Administrador 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Folha  246 
 

ODONTO TCHÊ LTDA. 
Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 

Rua General Vitorino, 264 – Sub Solo – CEP. 90020-170 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
Demonstrativo da Conta de Resultado em 31 DE DEZEMBRO DE 2022

RECEITA BRUTA
Vendas de Mercadorias 907.940,78
(-) Devolução de Venda 26.575,10
(-) ICMS 11.179,94
(-) Simples Nacional 70.809,80

RECEITA LÍQUIDA                                                     799.375,94       
(-) CUSTOS DAS MERCADORIAS VENDIDAS  568.963,48       
LUCRO BRUTO 230.412,46       

DESPESAS E RECEITAS
Comerciais                                                   
De Pessoal                                               197.410,97        
Administrativa 112.618,72        
Receitas Financeiras                                                                                           6.362,39-           
Despesas Financeiras                                                                                           6.571,53            310.238,83       
 
RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO                                                79.826,37-          
O presente demonstrativo encontra-se transcrito no Livro Diário nº 25 na folha 246, 
registrado na Junta Comercial do Rio Grande do Sul. 

 
 

 
Porto Alegre, 31 de Dezembro de 2022. 

 
 
 
 
 

 
Paulo Roberto de Matos Réus                                 Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                         Administrador 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.

pág. Junta Comercial 246/249



Folha 247 
 

ODONTO TCHÊ LTDA. 
Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 

Rua General Vitorino, 264 – Sub Solo – Cep. 90020-170 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
 
 

 

Reserva de Lucros R$ 755.953,59                     

Lucros Distribuídos no Exercício R$ (80.000,00)                   

Resultado Líquido do Exercício – RLE R$ 79.826,37-                    

Lucros/Prejuízos Acumulados no Final do Exercício R$ 596.127,22                     

Demonstrativo de Lucro e, ou Prejuízo Acumulado 
PERÍODO DE 01/01/2022 À 31/12/2022

DLPA

 
 
 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2022. 
 
 
 

 
 
 
Paulo Roberto de Matos Réus                                 Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                         Administrador 

 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Folha 248  

 
ODONTO TCHÊ LTDA. 

Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 
Rua General Vitorino, 264 – Sub Solo – Cep. 90020-170 

Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 
 

NOTAS EXPLICATIVAS 
 

BALANÇO PATRIMONIAL E DEMONSTRATIVO DA CONTA DE 
RESULTADOS DO PERÍODO DE 01/01/2022 A 31/12/2022 

 
 

 Em cumprimento à Resolução do CFC 737, vimos a informar que o 
Balanço e as Demonstrações em destaque da empresa Odonto Tchê Ltda., não 
houveram fatos relevantes que tivessem que ser explicados e que os itens a 
seguir são normais na época atual, ou seja: 
 

a) Avaliação do Estoque pelo custo de aquisição, ou pelo valor de 
mercado quando este for menor: 

b) Não existem ônus s/elementos do ativo: 
c) Não existem efeitos relevantes que possam vir a ter influência no 

andamento e resultado da empresa: 
d) Apuração do resultado foi feito pelo regime de competência: 
e) O Capital Social é constituído de R$ 20.000,00 totalmente 

integralizado pelos sócios: 
f) A reserva de Lucros é constituída por lucros do período. 

 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2022. 
 
 
 

 
 
Paulo Roberto de Matos Réus                                       Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                               Administrador 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.

pág. Junta Comercial 248/249



Termo de Encerramento

Página: 249

 Fim:

01/01/2022 31/12/2022

DIARIO

25

249

07/06/2023

Período de escrituração

 Início:

Período de retificação:

 Início:

 Finalidade:

 Número de ordem:

Quantidade de páginas:

 Data assinatura:

Dados do Livro

 Fim:

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

30/08/1994

PORTO ALEGRE

4320286705-1

0962935662Inscrição

 NIRE Anterior: CNPJ:

 Nome Empresarial:

 Município: RIO GRANDE DO SUL

 Data do ato constitutivo em Junta Comercial:

13800728

Dados da empresa

 UF:

Inscrição Municipal:

00.174.282/0001-434320286705-1 NIRE:

 Nome Anterior:

Assinante(s)

CPF Nome Função CRC

SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA
KLYMUS

Administrador517.031.900-25

PAULO ROBERTO DE MATOS REUS RS-047067/O-2Contador391.622.650-91

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 23/183.276-1 no dia 07/06/2023. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Declaro exatos os Termos de Abertura e de Encerramento do Livro Digital com características
abaixo,  por  mim confer ido e autent icado sob o nº  175685553 em 12/06/2023.  Assinado
digitalmente por Gladis Leitzke Pinto. Para validação da Autenticação dos Termos, deverá ser
acessado o sítio eletrônico do Portal de Serviços / Validar Documentos (https://portalservicos.
jucisrs.rs.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/viaUnica.jsf) e informar o número de protocolo e a
chave de segurança abaixo:

TERMO DE AUTENTICAÇÃO - LIVRO DIGITAL

YJ6h23/183.276-1

Número de Protocolo Chave de Segurança

Nire:

Nome Empresarial:

Identificação da Empresa

CNPJ:

Município:

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS

00.174.282/0001-43

PORTO ALEGRE

Espécie:

01/01/2022 - 31/12/2022Período de Escrituração:

25Número de Ordem:

Diario Geral

Identificação do Livro Digital

Número da Procuração:

Assinante(s)

CPF Nome CRC Data Assinatura

517.031.900-25 SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

07/06/2023

391.622.650-91 PAULO ROBERTO DE MATOS REUS RS-047067/O-2

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

07/06/2023

Documento assinado eletronicamente por Gladis Leitzke Pinto, Servidor(a)
Público(a), em 12/06/2023, às 18:05.

Porto Alegre. segunda-feira, 12 de junho de 2023

A autencidade desse documento pode ser conferida no portal de serviços da jucisrs
informando o número do protocolo 23/183.276-1.

https://portalservicos.jucisrs.rs.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/validacaoDownloadViaUnica.jsf?numProtocolo=231832761


Termo de Abertura

Página: 1

 Finalidade:

28/08/2024

 Número de ordem:  Quantidade de páginas:

Dados do Livro

DIARIO

26726

 Data

Assinante(s)

CPF Nome Função CRC

PAULO ROBERTO DE MATOS REUS 047067Contador391.622.650-91

SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA
KLYMUS

Diretor517.031.900-25

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

30/08/1994

PORTO ALEGRE

4320286705-1

096/2935662Inscrição

 NIRE Anterior: CNPJ:

 Nome Empresarial:

 Município: RIO GRANDE DO SUL

 Data do ato constitutivo em Junta Comercial:

138.007.2-8

Dados da empresa

 UF:

ODONTO TCHE COMERCIO E REPRESENTACAO DE EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

Inscrição Municipal:

00.174.282/0001-434320286705-1 NIRE:

 Nome Anterior:

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.

pág. Junta Comercial 1/267



Folha 263  

ODONTO TCHÊ LTDA. 
Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 

Av. Cristóvão Colombo, 718 – Cep. 90.560-000 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
BALANÇO PATRIMONIAL REALIZADO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023

ATIVO
CIRCULANTE
CAIXA 45.825,71        
BANCOS 21,62               
APLICAÇÕES 152.609,34      
CARTÃO DE CRÉDITO           8.722,47 
CLIENTES 79.917,06        
ESTOQUE 346.323,75      633.419,95           

IMOBILIZADO
IMÓVEIS 200.000,00      
MÁQ. E EQUIPAMENTOS 8.229,60          
COMPUTADORES 13.295,77        
MÓVEIS E UTENSÍLIOS 5.711,20          227.236,57           
TOTAL DO ATIVO 860.656,52               

PASSIVO
CIRCULANTE
FORNECEDORES 96.061,72        
SALARIOS A PAGAR 6.407,98          
INSS A RECOLHER 787,22             
FGTS A RECOLHER 756,79             
IRF A RECOLHER -                   
SIMPLES NACIONAL 15.209,67        
ICMS FOR A DO ESTADO 568,94             119.792,32           

PATRIMÔNIO
CAPITAL SOCIAL 20.000,00        
RESERVAS DE LUCRO 596.127,22      
RETIRADA DOS SÓCIOS (65.000,00)      
LUCRO DO EXERCÍCIO 189.736,98      740.864,20           

TOTAL DO PASSIVO 860.656,52               
Reconhecemos a exatidão do presente Balanço Patrimonial que tem nos totais de Ativo e
Passivo a quantia de Oitocentos e Sessenta Mil, Seiscentos e Cinquenta e Seis Reais e
Cinqunta e Dois Centavos), encontra-se transcrito no Diário nº 026 na folha 263, registrado na
Junta Comercial do Estado do Rio Grande do Sul. .                                

 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2023 
 
 
 

Paulo Roberto de Matos Réus                                 Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                         Administrador 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Folha 265 
 

ODONTO TCHÊ LTDA. 
Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 

Av. Cristóvão Colombo, 718 – Cep. 90.560-000 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
 
 

 

Reserva de Lucros R$ 596.127,22                     

Lucros Distribuídos no Exercício R$ (65.000,00)                   

Resultado Líquido do Exercício – RLE R$ 189.736,98                  

Lucros/Prejuízos Acumulados no Final do Exercício R$ 720.864,20                     

Demonstrativo de Lucro e, ou Prejuízo Acumulado 
PERÍODO DE 01/01/2023 À 31/12/2023

DLPA

 
 
 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2023. 
 
 
 

 
 
 
Paulo Roberto de Matos Réus                                 Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                         Administrador 

 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Folha 266  

 
ODONTO TCHÊ LTDA. 

Comércio de Produtos e Equipamentos Odontológicos Ltda. 
Av. Cristóvão Colombo, 718 – Cep. 90.560-000 
Porto Alegre – RS – CNPJ 00.174.282/0001-43 

 
NOTAS EXPLICATIVAS 

 
BALANÇO PATRIMONIAL E DEMONSTRATIVO DA CONTA DE 

RESULTADOS DO PERÍODO DE 01/01/2023 A 31/12/2023 
 
 

 Em cumprimento à Resolução do CFC 737, vimos a informar que o 
Balanço e as Demonstrações em destaque da empresa Odonto Tchê Ltda., não 
houve fatos relevantes que tivessem que ser explicados e que os itens a seguir 
são normais na época atual, ou seja: 
 

a) Avaliação do Estoque pelo custo de aquisição, ou pelo valor de 
mercado quando este for menor: 

b) Não existem ônus s/elementos do ativo: 
c) Não existem efeitos relevantes que possam vir a ter influência no 

andamento e resultado da empresa: 
d) Apuração do resultado foi feito pelo regime de competência: 
e) O Capital Social é constituído de R$ 20.000,00 totalmente 

integralizado pelos sócios: 
f) A reserva de Lucros é constituída por lucros do período. 

 
 

Porto Alegre, 31 de dezembro de 2023. 
 
 
 

 
 
Paulo Roberto de Matos Réus                                       Samar V. Vargas de Oliveira Klymus 
CRC/RS – 47067                                                                                               Administrador 
 

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Termo de Encerramento

Página: 267

 Fim:

01/01/2023 31/12/2023

DIARIO

26

267

28/08/2024

Período de escrituração

 Início:

Período de retificação:

 Início:

 Finalidade:

 Número de ordem:

Quantidade de páginas:

 Data assinatura:

Dados do Livro

 Fim:

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS LTDA

30/08/1994

PORTO ALEGRE

4320286705-1

096/2935662Inscrição

 NIRE Anterior: CNPJ:

 Nome Empresarial:

 Município: RIO GRANDE DO SUL

 Data do ato constitutivo em Junta Comercial:

138.007.2-8

Dados da empresa

 UF:

Inscrição Municipal:

00.174.282/0001-434320286705-1 NIRE:

 Nome Anterior:

Assinante(s)

CPF Nome Função CRC

PAULO ROBERTO DE MATOS REUS 047067Contador391.622.650-91

SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA
KLYMUS

Diretor517.031.900-25

Junta Comercial do Estado do Rio Grande Do Sul
Este Livro foi protocolado sob o nº 24/316.399-1 no dia 28/08/2024. Os dados de autenticação estão contidos no Termo de Autenticação que deverá
ser validado conforme informações constantes do mesmo.
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Declaro exatos os Termos de Abertura e de Encerramento do Livro Digital com características
abaixo,  por  mim confer ido e autent icado sob o nº  175791862 em 30/08/2024.  Assinado
Eletronicamente por Arthur Pessoa Nascimento. Para validação da Autenticação dos Termos,
deverá ser acessado o sít io eletrônico do Portal de Serviços / Validar Documentos (https:
//portalservicos.jucisrs.rs.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/viaUnica.jsf) e informar o número
de protocolo e a chave de segurança abaixo:

TERMO DE AUTENTICAÇÃO - LIVRO DIGITAL

GuwN24/316.399-1

Número de Protocolo Chave de Segurança

Nire:

Nome Empresarial:

Identificação da Empresa

CNPJ:

Município:

ODONTO TCHE COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS

00.174.282/0001-43

PORTO ALEGRE

Espécie:

01/01/2023 - 31/12/2023Período de Escrituração:

26Número de Ordem:

Diario Geral

Identificação do Livro Digital

Número da Procuração:

Assinante(s)

CPF Nome CRC Data Assinatura

391.622.650-91 PAULO ROBERTO DE MATOS REUS 047067

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

28/08/2024

517.031.900-25 SAMAR VALÉRIA VARGAS DE OLIVEIRA KLYMUS

 Assinado utilizando assinaturas avançadas

29/08/2024

Documento assinado eletronicamente por Arthur Pessoa Nascimento, Servidor
(a) Público(a), em 30/08/2024, às 09:56.

Porto Alegre. sexta-feira, 30 de agosto de 2024

A autencidade desse documento pode ser conferida no portal de serviços da jucisrs
informando o número do protocolo 24/316.399-1.

https://portalservicos.jucisrs.rs.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/validacaoDownloadViaUnica.jsf?numProtocolo=243163991

